

## 普陀警方成功阻止两起高额电信诈骗

## 民警冲进宾馆夺下受骗人电话

本报讯(记者 江跃中 通讯员 王淼)记者日前从普陀公安分局获悉,近期,该警方成功阻止了两起高额电信诈骗,涉案金额共计高达300万元。

11月21日中午,真光辖区的高龄居民韩先生打电话给社区民警,称上午接到一个外地公安局打来的电话。社区民警再次回拨电话时,发现该户居民的电话已打不通,遂意识到该居民可能接到诈骗

电话了,立即通知民警上门开展工作。当民警赶到时,发现韩先生及其妻子分别通过手机和座机,正在和自称是“福建福州市公安局经侦支队民警”通电话,并要将保证金100万元转入“安全账户”,民警迅速将电话夺下挂断。经询问后,民警耐心地向韩先生夫妻两人详细介绍了电信诈骗的手法,成功阻止了这起电信诈骗。

10月29日晚,真光路派出所

接到范先生报警,称其妻子疑似被人绑架。范先生说,下午4时许,突然接到妻子赵女士的电话,称其出事了,让范先生不要找她,之后赵女士便将一个手机关机,而另一个手机一直在通话中。

真光路派出所值班民警陆晓荣、赵方鸿接到报警后,详细询问了范先生,在得知其妻子身上有两张银行卡,内有人民币200多万元时,民警立即意识到,报警人妻子可能

遭遇电信诈骗的陷阱。随后,陆警官立即对赵女士相关信息展开调查。幸运的是,民警发现赵女士于当日下午5时许,在附近的宾馆登记入住了,这极有可能是受到骗子的蛊惑,到一个封闭的空间后,骗子再实施诈骗。

民警迅速赶至宾馆开展核查,当民警敲开宾馆房门时,发现当事人赵女士正在和自称是深圳市公安局的民警通电话,赵女士浑身发抖、

情绪激动,完全不理睬民警的劝阻,仍然和骗子保持通话,并称自己不会被骗,“深圳市公安局的民警”正在核实其参与一起诈骗案案件,并要求其将银行卡中的钱转入所谓“安全账户”。民警当机立断,夺取了赵女士手中的手机并将其暂时控制,待其情绪平缓后,向其详细介绍了电信诈骗的手法和手段。赵女士这才明白过来,对民警的帮助表示感谢。

无聊时微信“摇一摇”,23岁快递员邱某意外摇到了一个“白富美”,男子网上定情,不料恋人实则是个“土肥圆”:一名相貌平平年近40岁的中年妇女。日前,因涉嫌诈骗的网上逃犯秦某,被上海铁路公安处杨浦站派出所抓获。

## 微信摇到“陌小美”

23岁的邱某是江苏人,在一家快递公司当快递员,一次在闲暇之余,他用微信摇一摇功能加了名为“陌小美”的女子为好友。邱某看到“陌小美”微信头像及朋友圈里的照片都很漂亮,就问她是不是本人。“陌小美”称照片上的人就是自己。聊天中,“陌小美”自称今年22岁,也是江苏人,父母都是公务员,自己在做代购生意,经常飞往澳大利亚、日本等地。邱某随即心生追求“陌小

美”,跟对方处对象的想法。

此后,两人通过微信你来我往,很是热络。一天,邱某感冒发烧,“陌小美”嘘寒问暖,还主动要邱某的地址,表示要给邱某寄代购的澳大利亚营养品,邱某不好意思,婉言谢绝。不料“陌小美”却通过微信红包给邱某转了500元钱,说要邱某买点营养品,邱某很是感动。

## 确立了“恋爱关系”

两人“一聊如故”,虽然没有见面,还是很快确立了“恋爱关系”。在聊天中,“陌小美”还有意无意地炫

耀自己在国外买的奢侈品、高档化妆品以及价值20余万元的私家车。这让邱某更加感到,能结识这样的女子做女朋友,是天上掉馅饼了。

“陌小美”以自己要秒拍价值苹果5S手机一部,但支付宝余额不足,人又在外不方便充值为由,向邱某借2000元。已经动了心的邱某,二话没说,立刻通过支付宝打给她2000元。晚上,“陌小美”信守诺言,将2000元转给邱某,这更加赢得了邱某的好感。

一天,邱某像往日一样,给正在国外进货的“陌小美”发信息,但“陌

小美”直到晚上10时许都没回信息,邱某担心她在国外出了什么状况。晚上11时许,“陌小美”终于回复信息说,正在采购,有客户突然发信息给她,让他代购一个价值3万元的LV包包,但她这次出行,随身带的钱不够,想让邱某帮他打3万元过来,等她回国就还给他。有了前两次“雪中送炭”和“好借好还”的铺垫,邱某毫不迟疑,东拼西凑将钱打给了“陌小美”。

## 突然失联现原形

但从第二天开始,“陌小美”就

消失了,微信不回音,电话也关了。

无奈,邱某报了警。民警根据排摸,确认邱某指认的“陌小美”的真实身份,并将其上网进行追捕。而令民警大跌眼镜的是,“陌小美”其实长相一般,体形胖,且身高只有1.5米,真名叫秦某,年龄也快要40岁了,套用网络语言可谓是“土肥圆”。

面对警方的询问,秦某承认微信照片是从网上下载的,此外,对自己的诈骗行为供认不讳,并称骗来的钱已经被其挥霍一空。日前,秦某已因涉嫌诈骗罪被刑拘。

本报记者 江跃中 通讯员 梁晶晶

## 23岁快递员微信摇来“白富美”

付出3万元后对方失联 被抓后现原形竟是“土肥圆”



## 连日寒潮来袭 儿科急诊剧增

连日来的寒潮使中城气温直线下滑,骤变的气温导致各医院儿科门急诊患儿明显倍增,其中大多数都是着凉后引起的感冒发烧、呼吸道感染等,忙得儿科医生连轴转。杨建正 摄影报道

## 江湖郎中非法行医患者身亡

本报讯(见习记者 徐驰)前天下午,宝山区南大路一出租房内发生一起因非法行医导致人员死亡案件:一名外区人员来到大场镇给患者做头孢注射,导致患者突发意外死亡。

案发地点在南大路一停车场的出租房内。邻居介绍,前天下午,听到一名男子在二楼房间内不断呼救,有人上楼后发现该男子口吐白沫,躺在地上没有动弹。而一名涉嫌非法行医的男子正在帮他做心胸按压,但送医

后其仍不幸死亡。

据了解,该男子发现自己的右小腿出现红肿,于是在前天上午拨打电话给非法行医者要求上门检查。后者到场后,给男子注射了头孢等三瓶注射液。谁知,被害人几分钟后出现严重呕吐,行医男子则在邻居将被害人抬下楼时趁乱逃离现场。

据悉,涉嫌非法行医者从外区来到宝山。目前,警方正全力寻找这名涉案人员。

## 集卡司机下车查验被撞身亡

本报讯(见习记者 徐驰)前天晚上8时许,浦东新区江东路上一集装箱堆场出口处发生一起意外:一名集卡司机在车辆尾部检查时遭后方车辆顶撞,不幸当场死亡。

据了解,发生意外的是德威堆场江东路出口处。事发时,一名集卡司机在堆场出口处下车,来到车尾检查车辆的安全问题。不料,

此时另一辆集卡车驶来,一头撞上停在出口处集卡的车尾,并将下车检查的前车司机顶撞在车尾处,不能动弹。后车司机立刻报警。

110、119、120接报后随即赶赴现场处置。消防队员将“夹”在两车之间的司机解救出来。不幸的是,经确认,这名司机不幸当场死亡。

## 大连阿艺海参第一批深海秋参 11月15日运抵上海旗舰店了!!

# 买海参 找阿艺

<b>阿艺新上市秋参特惠价</b>	150-200头每斤3980元	100-150头每斤4580元
	60-100头每斤5580元	30-40头每斤6880元

- 一 阿艺专业只做大连深海淡干刺参!
- 二 阿艺的每一根海参您均可自挑自选,可以一根起售,我们做的是回头客,长久的生意,欢迎您货比三家!
- 三 阿艺淡干海参选用大连北纬39°、水温常年11度冷水海域的深海海参,所有海参均为大连原产地直销!
- 四 阿艺用现代化的设备,结合传统的加工工艺,加工的淡干海参无添加、营养不流失。干海参发制后肉质肥厚,韧性十足,不腥气。

**公交线路**

一、166、301、326、720、809、120龙潭路田东路站,西行450米

二、157、301、326、704、703、50、218、315、1204、704B、816、718、徐泾线,漕河泾(沪闵路)站,北行过马路再东行100米

三、上余线、沪陈线、1203、沪松专线、沪陈线区间、186、43、166、946、沪余昆专线、92、92B、809、196漕河泾站,东行过马路100米

**阿艺®**

大连阿艺海参旗舰店地址:

徐汇区龙漕路27号  
地铁1号线漕宝路站北厅2号口出来左转100米。

**阿艺海参优惠活动 火爆进行中**

“店内可以刷卡、微信支付、支付宝”  
“店内可以免费邮寄、送货上门、免费代发”  
“现在您凭此报纸购买一斤以上的海参还有精美礼品赠送(海参专用发制壶、玻璃储参瓶、专用乐扣盒、购物拖包、鲍汁)价值约500元。会员还有更多优惠!”

大连深海野生海参每年加工两季(5月初才开始加工的春参、11月初才开始加工的秋参),上市时间相对于养殖海参较晚!!!  
大连阿艺深海淡干秋参肉质更加肥厚,喜欢大连阿艺深海秋参的会员及顾客可以来店选购了!!!

**座机: 021-64265056**

**热线: 4009-927-527**

**小都手机: 18641183566**

**营业时间: 早9:00点-19:00点**

**秋冬进补,大连阿艺海参是您的选择!**